

创新工作 整合资源

定安计划发展4万余名农民工加入工会

■ 王聘钊

近日，记者从县总工会获悉，定安自7月23日召开农民工集中行动动员大会以来，农民工加入工会工作取得了初步成效，至目前，县总工会已发展4.13万名农民工加入工会，完成省总工会下达任务的103%。

全省农民工集中行动动员大会召开后，县总工会通过悬挂横幅、发动宣传车、发放海报和致农民工朋友的公开信等形式，进一步发动各乡镇工会系统工会让更多农民工加入到工会中来。同时还专门成立4个工作组，赴各乡镇工会系统工会，指导发动该项工作。县总工会的各项举措得到了各级工会高度重视，并迅速部署，广泛宣传发动，积极整合资源，重点针对农

民工聚集的重要区域和行业领域，通过同步总结共享创新方法经验，加强农民工的服务、推动建立工会组织等一系列措施，开展农民工加入工会工作，已取得了初步成效。

县总工会要求，各单位要结合本地区、本单位实际情况和所能整合的资源，采取团体入会、集体登记入会、手机申请入会、现场办理入会等灵活多样的方式，吸纳农民工会员，最大限度地让广大农民工组织到工会中来。

据了解，目前定安县总工会会员总人数约6.3万，本县籍会员约6.1万，除定安县以外海南省籍贯农民工及外省籍农民工人数0.2万。

定安在全省气功比赛中获奖



定安代表队正在比赛中。

2015年海南省全民健身运动会健身气功比赛暨百城千村健身气功交流展示比赛

于8月28日至8月31日在海南省泰华酒店举行，共37个代表队参赛。

我县健身气功沿江公园站代表队，在健身气功、五禽戏(集体项目)和健身气功、八段锦(集体项目)中分别获得一等奖和三等奖的优异成绩，为

定安县争光添彩。

(温玉露)

力促统计工作科学发展

全县第三季度农业统计工作会议召开

9月7日，为做好我县第三季度农业统计工作，提高农业统计数据质量，定安县统计局组织召开了全县第三季度农业统计工作会议，全县各乡镇、农场及县农口单位分管领导及统计员共计34人参加了会议。

会议分为三个议程。首先由各镇、农场汇报本单位第三季度农业基本情况及增长亮点和存在的主要问题，然后由县

主管部门进行点评；其次由我局分管领导布置第三季度农业统计报表工作及畜禽监测调查工作；最后由局长陈小燕作总结讲话。

通过此次会议交流分析，使我局基本掌握了全县第三季度农业基本情况，对评估全县第三季度农业统计数据有很大的帮助，达到了预期目的。

(邹蓉)

龙河镇

宣传红火蚁防治工作

红火蚁是一种农业及医学害虫，它取食作物的种子、根部、果实等，危害幼苗，造成产量下降。红火蚁同时也啃咬电线，经常造成电线短路甚至引发小型火灾。人体被红火蚁叮咬后有如灼伤般疼痛感，其后会出现如灼伤般的水泡。多数人仅感觉疼痛、不舒服，少数人对毒液中的毒蛋白过敏，会产生过敏性休克，有死亡的危险。如水泡或脓包被破掉，不注意清洁卫生时易引起细菌二次感染。

近日，龙河镇茶根村委会

下芽村发现红火蚁。龙河镇党委、政府迅速召开镇全体干部职工会议，部署红火蚁防治工作。

会上，镇农业办将县农业技术推广中心印制的宣传画和各种宣传资料分发给每个镇干部，讲解关于红火蚁的识别与监控知识。镇委书记陈光秀要求每个镇干部要尽快下村将宣传资料散发给群众，并强调要做好红火蚁的排查工作，一经发现，立即报告到镇农业办进行消灭。

(黄小静)

计生工作

龙门镇：以例会促计生工作协调发展

9月2日龙门镇按要求准时召开计生工作月例会，全体村计生员参加了会议。会议先由村计生员分别汇报各村月计生执行情况，接着由副镇长王振桦根据各村汇报的情况、工作

中发现的问题及上级的工作要求，对近段计生提出具体工作要求，一是要始终不放松抓孕情跟踪，掌握孕情是计生工作的基础；二是各村委会要对照年度计生考核内容要求，尽快

进行整改补漏，迎接年终考核。最后县计生委包点工作单位领导对相关工作要求。通过召开例会，较全面了解全镇计生情况，为开展工作提供依据。

(洪光文)

龙河镇：确保计生工作稳步发展

9月6日，县计生委一行莅临龙河镇督查指导计划生育年终考核迎检工作，龙河镇书记陈光秀、镇长吴多毅、分管计生的副镇长莫海兰和镇计生办全体工作人员出席了会议。

会议首先通报了龙河镇

2015年度截止目前计划生育各项工作完成情况，县计生委对该镇计划生育工作注重领导，措施得力，特别是出生人口信息录入工作及时准确给予了肯定。就如何做好下步迎检工作，会议要求，要把工作细化分解

成后，与县计生委的计划生育工作目标管理责任制考核内容核对，每项工作都要定细，都要分工落实到每个责任人。

会上，陈光秀表示，按照要求把未落实的工作抓紧完成。

(黄小静)

雷鸣镇：建立长效机制 抓好计生工作

9月6日上午，县人口计生委深入雷鸣镇指导召开计生信息员例会。

在听取雷鸣镇各村信息员汇报上个月计生基本情况后，朱秋强做了讲话，客观分析了该镇当前的计划生育工作形势和存在的问题，就如何抓好人口计生工作提出了几点要求：一是切实提高对人口计生工作

的认识；二是加大宣传力度，把现行的人口计生政策、优生优育知识等宣传到位，正确引导群众自觉遵守计生政策，切实提高以村为主的工作水平；三是扎实抓好基础性工作，加大对流动人口的监控管理，及时更换完善信息、抓好长效节育措施的落实及孕情跟踪服务等。接着专题学习了孕前优生

健康知识暨地中海贫血的防治。

会上，镇分管计生工作的唐智副镇长对当前工作做出了安排部署。强调当前计生年终考核在即，各村要针对县考评方案不断补缺补差，弥补工作中的不足，努力提升工作实效。

(陈梅香)

岭口镇：优化计生促发展

9月7日，岭口镇在镇政府二楼会议室召开计划生育规范化乡镇创建工作推进会，镇委书记莫强如、镇长陈绵春出席会议，全体镇干部、各村委书记、主任及两委干部参加会议。

会上通报了各村委会长效节育和孕情掌握工作的基本情

况，并要求各村委会于月底前完成9月份长效节育量化任务。

随后，莫强如强调，镇、村两级全体干部务必高度重视计生规范化乡镇创建工作，将此项工作作为一项政治任务来完成，要对照考核方案，强化措施，查漏补缺，不能找理由、找

借口，进一步加大工作力度，确保完成创建工作的各项任务指标。

最后，各村委书记、主任作表态发言，表示会尽最大努力完成计生规范化乡镇创建的相关工作任务，确保创建工作的顺利完成。

(周能)

南海农场：开展妇科病普查

日前，海南省定安县国营南海农场开展女职工和育龄妇女们妇科病普查普治活动，邀请解放军一八七医院妇科专家到该场进行为期五天的妇科病

普查普治，此次检查内容主要有电子阴道镜、乳腺彩超、宫颈筛查等，为该场100多名女职工和500名育龄妇女们进行免费检查、治疗。通过此次妇科

病普查普治活动，实现了妇科病早检查、早发现、早治疗的重要意义，受到了广大女职工和育龄妇女们的好评。

(莫小慧)

(上接一版)收工作取得不俗成绩，调研组一行给予充分肯定。张力夫指出，定安县不断调优产业结构，注重标准化生产，让有限的土地产生了更多的效益，为农民增收注入了新的活力。

在当天下午举行的专题汇报会上，调研组认真听取了莫汉博汇报关于定安县跟踪监督落实农民增收调研的整改情况和宗教工作情况。

张力夫对定安县农民增收工作表示肯定。他表示，针对省人大对2014年我省中部市县农民增收调研提出的整改意见，定安县政府积极整改，一是狠抓品牌、标准化生产，创建了7个省级认证标准化的生产示范园区，2个部级

认证标准化生产示范园区，提高了农产品的科技含量；二是农村经营管理体制已经初步形成，涌现出一批国家级、省级农民专业合作社；三是重视农产品加工，此举有效保障了农产品收购价格的稳定，吸引农民就近就业；四是继续调优产业结构，新增规模林下养鸡、油茶、沉香等产业，为农民增收注入了新的活力。

针对今后定安农民增收工作，张力夫建议，一是扩大标准化品牌生产规模，不断提高标准化生产水平，提高农产品科技含量；二是以标准化产业示范园区为载体，促进旅游与农业的融合，使农业农村观光旅游成为农民

增收的新亮点；三是重视规模养殖基地的污水处理，配套环境保护设施，防止养殖污染；四是进一步完善农产品质量安全监管体系，配齐检测仪器，保证检测仪器的完好，加强检测队伍建设，提高检测水平，保障食品安全。

针对宗教场所建设、宗教机构设置、宗教人员管理等情况，张力夫希望定安县进一步提高民族宗教工作重要性的认识，努力做到有机构、有人员、有经费、有场所，推动民族宗教工作取得更大成绩。

县人大科教文卫工委、县人大办、县政府办、县农业局、县畜牧局、县民宗局等单位负责人随同调研并参加了汇报会。